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CODEVER – Communiqué de presse – mercredi 5 février 2014
Contact : Charles Péot (Directeur et porte-parole du Codever) au 06 42 19 90 11
La Fédération Internationale de Moto affiche son soutien pour le CODEVER

A l'initiative de la FIM, Toni Bou, Takahisa Fujinami et Alexandre Ferrer ont dédicacé des posters du CODEVER dans le cadre du X-Trial de Marseille.

Le samedi 25 janvier se déroulait la manche française du Championnat du Monde de X-Trial au Palais des Sports de Marseille, organisée de main de maître par Patrick Féraud (alias Maya) et le Moto Club de Boade.

Les meilleurs trialistes du monde étaient présents : Toni Bou, Adam Raga, Albert Cabestany, Takahisa Fujinami, James Dabill, Jeroni Fajardo, Jorge Casales et les trois français Gubian, Ferrer et Coquelin…

La proposition initiale de Maya, relayée par Thierry Michaud (qu’on ne présente plus) et Alexandre Goldenberg (coordinateur FIM), a amené la FIM à solliciter trois pilotes pour mettre en avant le CODEVER et ses actions. En effet, bien avant de devenir des champions de trial indoor, les trialistes ont avant tout besoin de terrains naturels pour exprimer leurs talents, et le CODEVER est partie prenante dans ce domaine.
C'est ainsi que les spectateurs les plus rapides – car ce fut une joyeuse cohue sur notre stand – ont pu repartir avec une affiche CODEVER dédicacé par Toni Bou, 14 titres de Champion du Monde (indoor et outdoor), Takahisa Fujinami (ambassadeur environnement des pilotes auprès de la FIM) et Alexandre Ferrer (un jeune Français qui monte).

Le CODEVER remercie chaleureusement tous les acteurs (organisateur, officiels FIM et pilotes) qui ont permis cette manifestation de soutien sans précédent. Il ne reste plus qu’à tous les pratiquants de soutenir le collectif en adhérant et en agissant à ses côtés.
Né en 1987, le Codever est une association loi 1901 qui a pour buts le maintien des activités de loisirs verts dans les espaces naturels et les espaces ruraux, la défense et l’information des usagers de ces espaces et des chemins, et la protection de l’environnement et des espaces ruraux. C’est ainsi que le CODEVER travaille activement au développement durable des activités de loisirs verts depuis plus de 25 ans. Le CODEVER rassemble 4000 adhérents directs, dont 300 clubs et 70 sociétés et professionnels. Il représente ainsi plus de 25 000 personnes sur le terrain. 38% des adhérents individuels pratiquent le VTT comme activité unique ou annexe. Moto : 50%, 4x4 : 47%, marche : 33%, quad : 31%, rando équestre : 5%. Pour plus d’informations : www.codever.fr
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