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CODEVER – Communiqué de presse – lundi 3 mars 2014
Contact : Charles Péot (Directeur et porte-parole du Codever) au 06 42 19 90 11
Le CODEVER lance une Protection Juridique pour les professionnels
A compter du 3 mars, une Garantie Protection Juridique est intégrée à toute nouvelle souscription d'une adhésion CODEVER "Pro". Elle couvre l'exercice d'une activité de randonnée accompagnée, motorisée ou non (quad, moto, 4x4, cheval, VTT…).
Cette PJ Pro concerne donc particulièrement les loueurs et les guides, mais également les concessionnaires qui emmènent parfois leurs clients en balade (Si vous n'êtes pas concerné, la formule sans GPJ à 160 € reste disponible).
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La défense pénale : 
Dans le cadre d’une randonnée accompagnée, vous – ou vos clients – faites l’objet d’une verbalisation pour infraction à la réglementation relative à la circulation des quads et autres véhicules à moteur, équidés et VTT dans les espaces naturels.

Le complément d’assurance : 

Dans le cadre exclusivement d’une randonnée accompagnée ou d’une reconnaissance de parcours, vous faites l’objet d’une mise en cause fondée sur la recherche de votre responsabilité professionnelle et vos garanties de responsabilité civile sont inopérantes.

La protection administrative :

Vous êtes confronté à un Litige avec les collectivités territoriales ou le représentant de l’Etat dans le département ou ses services, concernant la réalisation de votre activité de randonnée accompagnée.

La cotisation revue à la hausse

L'intégration de ces garanties nous oblige à augmenter la cotisation annuelle qui passe de 160 à 200 €, soit moins de 17 € par mois. A noter que le CODEVER prend ici une part du surcoût à sa charge.
Pour souscrire la nouvelle adhésion Pro

Il suffit de se rendre sur www.codever.fr, rubrique "Adhérer" ou de renvoyer le nouveau formulaire avec le règlement.

Les pros ayant souscrit récemment leur adhésion à 160 € et qui souhaitent profiter de cette GPJ sans attendre le renouvellement annuel de leur adhésion doivent nous contacter pour obtenir un remboursement au prorata.

Nous espérons que cette nouvelle Garantie Protection Juridique répondra efficacement aux attentes des professionnels et sécurisera autant que possible l'exercice de leur activité.

* Informations données à titre indicatif. Les conditions faisant foi sont disponibles sur notre site internet ou sur simple demande auprès du secrétariat (09 650 444 76 – secretariat@codever.fr).
Né en 1987, le Codever est une association loi 1901 qui a pour buts le maintien des activités de loisirs verts dans les espaces naturels et les espaces ruraux, la défense et l’information des usagers de ces espaces et des chemins, et la protection de l’environnement et des espaces ruraux. C’est ainsi que le CODEVER travaille activement au développement durable des activités de loisirs verts depuis plus de 25 ans. Le CODEVER rassemble 4000 adhérents directs, dont 300 clubs et 70 sociétés et professionnels. Il représente ainsi plus de 25 000 personnes sur le terrain. 38% des adhérents individuels pratiquent le VTT comme activité unique ou annexe. Moto : 50%, 4x4 : 47%, marche : 33%, quad : 31%, rando équestre : 5%. Pour plus d’informations : www.codever.fr
Repères


Le CODEVER propose à ses adhérents une garantie protection juridique (GPJ) dans ses formules d'adhésion "particulier militant" et "club" depuis le milieu des années 90. Initialement, l'adhérent devait la souscrire directement auprès d'un assureur partenaire. Pour faciliter l'accès à cette GPJ, le CODEVER l'a intégrée à l'adhésion en 2005.


En 2014, le CODEVER est la première association à proposer une GPJ aux professionnels de la rando accompagnée.








