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CODEVER – Communiqué de presse – mardi 1er avril 2014
Contact : Charles Péot (Directeur et porte-parole du Codever) au 06 42 19 90 11
Remaniement : le monde rural bientôt réconcilié avec les écologistes ?
La nouvelle Présidente du Codever a été approchée par Sébastien Gros, le chef de cabinet de Manuel Valls, dès le lendemain du premier tour des municipales. Edyth Quincé devrait rencontrer le nouveau Premier Ministre cet après-midi.
Dans son allocution hier soir, le Chef de l'Etat a souhaité que le nouveau gouvernement travaille avec "apaisement et rassemblement". Il semble que Manuel Valls ait décidé de suivre cette recommandation en créant un Ministère du Monde Rural et de l'Ecologie sous forme de grand conseil, concept novateur qui rassemblerait toutes les tendances, des écologistes et scientifiques de terrain aux représentants des habitants, des exploitants et des usagers du monde rural.

C'est dans cette optique que le Codever a été sollicité. Il s'agirait pour Edyth Quincé de siéger dans ce "grand conseil du monde rural et de l'écologie" pour y porter la parole des usagers des chemins.

Le Codever se réjouit de cette avancée spectaculaire qui réduira la mainmise des écologistes radicaux et redonnera de la visibilité au travail ancestral des ruraux en faveur de la préservation de leur environnement.
Né en 1987, le Codever est une association loi 1901 qui a pour buts le maintien des activités de loisirs verts dans les espaces naturels et les espaces ruraux, la défense et l’information des usagers de ces espaces et des chemins, et la protection de l’environnement et des espaces ruraux. C’est ainsi que le CODEVER travaille activement au développement durable des activités de loisirs verts depuis plus de 25 ans. Le CODEVER rassemble 4000 adhérents directs, dont 300 clubs et 70 sociétés et professionnels. Il représente ainsi plus de 25 000 personnes sur le terrain. 38% des adhérents individuels pratiquent le VTT comme activité unique ou annexe. Moto : 50%, 4x4 : 47%, marche : 33%, quad : 31%, rando équestre : 5%. Pour plus d’informations : www.codever.fr
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